Florian Steiner Trail Kurs
18./19.November

Trail Kurs für Anfänger und Fortgeschrittene.
Was ist Trail?
Trail Reiten ist eine Disziplin im Westernreiten, bei der es vor allem um Geschicklichkeit geht. Dabei gilt es, mit sanften Hilfen die unterschiedlichsten Hindernisse zu überwinden oder zu durchqueren.
Mitdenken zu müssen macht unsere Pferde wach und neugierig, neue Aufgaben zu bewältigen stärkt das gegenseitige Vertrauen.
Die Fähigkeit, in unbekannten Situationen spontan reagieren zu können ist sowohl für uns Menschen als auch für unsere Pferde wertvoll, insbesondere wenn wir statt Stress, Spaß dabei empfinden. Trail-Parcours im Gelände schulen zudem die Trittsicherheit ungemein. Aber Indoor-Parcours können es ebenfalls ganz schön in sich haben. Die Muskulatur wird dabei ganzheitlich beansprucht, denn das Pferd muss seinen eigenen und den Körper des Reiters exakt ausbalancieren. Gleichzeitig lernt der Reiter seinen Körper zu kontrollieren, beispielsweise um das Pferd in schwierigem Gelände nicht aus dem Gleichgewicht zu bringen. Das wiederum trainiert die Koordination von Bewegungen und Hilfengebung, stärkt das Wir-Gefühl und sorgt nicht zuletzt für ganz besondere Erlebnisse.

Trainer und Kursinhalte:
Infos auch unter: www.floriansteiner-westernreiten.jimdofree.com
Florian Steiner ist mehrmaliger bayrischer Meister im Trail, Pleasure, Showmanship, Horsemanship und in der Ranch Riding.
Er gibt sein Wissen und Können gerne bei Kursen in den unterschiedlichen Disziplinen weiter. Bei uns mit Schwerpunkt Trail.
Von ersten Übungen mit einem Jungpferd an Stangen bis hin zum modernen Trailtraining ist alles möglich. 
Er vermittelt ein sinnvolles Training, angepasst an die Ausbildungsstufe, hilft bei der Fehlersuche, lernt uns das Pferd zu verstehen, oft ist eine falsche Kommunikation zwischen Reiter und Pferd die Ursache.
Florian legt Wert auf Rittigkeit, Sitzschulung ist selbstverständlich um mit feinsten Hilfen, ohne Kraft, die jeweiligen Aufgaben und Hindernisse zu meistern.
Reitweisenunabhängig. 
Für alle Ausbildungsstufen geeignet.
Teilnehmer und Kosten:
Max. 10 Teilnehmer, 2er Gruppen ca. 45 min / 2x reiten pro Tag. 
Kosten bei 10 Teilnehmer: 220,- Euro / Teilnehmer
